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Чешская некоммерческая организация NESEHNUTÍ (http://initiativeway.org/) 

и Helsinki Citizen’s Assembly Vanadzor (http://hcav.am/en) приглашают вас принять участие в программе поддержки развития гражданского общества в Армении
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и предлагает возможность получить поддержку для ваших гражданских кампаний и инициатив на период с мая 2018 до ноября 201 г.
Доноры программы: Министерство иностранных дел Чешской Республики, Open Society Foundation- Armenia
Подходящие участники: Некоммерческие организации, независимые СМИ, гражданские инициативы, местные организации из Армении. Поддержка не предоставляется политическим партиям или с ними связаным организациям даже если такая связь является неформальной (молодежные, экспертные организации и т.д.) 

Приоритетные тематические области и формы деятельности в рамках программы:
· Равные возможности для мужчин и женщин в обществе

· Независимая журналистика и журналистские расследования

· Охрана окружающей среды

· Право на информацию

Поддержка может быть оказана и другим темам, к примеру, поддержка и защита прав человека (включая гражданские и социальные права), защита прав меньшинств и уязвимых групп населения, защита животных и их прав. Приоритет будет отдаваться адвокатированию и watchdog кампаниям, а также гражданским кампаниям с привлечением общественности. Ударение при отборе будет делаться, к примеру, на то, чтобы цели были достаточно конкретными, была вовлечена общественность и волонтеры, а также, чтобы заявленные проекты обладали системным воздействием.
Что ждет отобранные для участия в программе инициативы?
· двух- трех-дневное стратегическое планирование вашей кампании (NESEHNUTÍ обеспечивает участие эксперта-фасилитатора, вы обеспечиваете участие ваших сотрудников), которые произейдет 1-3 июня 2018 в гостинице Памбак (недалеко от Ванадзора) и явка является объязательным условием для получения микрогранта.

· участие нескольких избранных членов вашей инициативы в обучающем семинаре
· финансовая поддержка вашей кампании в среднем размере 1600-2000 евро
· участие избранного представителя вашей инициативы в краткосрочном обучающем визите (примерно на 10 дней) в Центральную Европу

· текущие консультации с иностранными экспертами по электронной почте и Skypе, обеспечение специализированных консультаций с экспертами по-необходимости, оперативная поддержка вашей инициативы
Как можно принять участие в программе: 
Заполните нижеприведенную форму заявки и отправьте ее до 30 апреля 2018 г. по электронному адресу iniciativy@nesehnuti.cz. По этому электронному адресу вы также можете направлять любые вопросы.
Ваше участие на Сивик Баркемп в Ванадзоре с 13 по 15 апреля желаеммое, но не объязательное. В рамках мероприятия будет возможность разработать Ваши идеи под руководством участвующих лекторов. 
Заявка на участие в программе Путь инициативы
Заполните заявку коротко и понятно так, чтобы она занимала в сумме не больше 2 страниц формата А4.
1. Название кампании: 

2. Название организации/неформальной группы: 

3. Контактное лицо (лицо, ответственное за заявленный проект): 

4. Контактные данные: 

- адрес: 

- e-mail: 

- телефон: 

- Skype: 

- сайт, страница или группа в сети Facebooku, Twitter и т.д.: 

5. Страна, муниципалитет, район:

6. Предыдущие доноры и осуществленные проекты и кампании:

7. Сколько человек будет принимать активное участие в вашей кампании? (например, сколько человек примет участие в стратегическом планировании и будет нести ответственность за некоторые части кампании)

8. Какую проблему решает ваша кампания?

9. Каких конкретных целей вы хотите достичь?

10. Какие группы населения будут вовлечены в вашу кампанию?

11. Какие типы мероприятий вы планируете реализовать, и каких вы ожидаете результатов?

12. Для кого – и каким образом – будет полезен успех вашей кампании?

